

Práci předložil(a) student(ka): **MGR. GABRIELA HŮBLOVÁ**

Psychologie se zaměřením na vzdělávání

Název práce: **VZTAH NEUROTICISMU A ŽIVOTNÍ SPOKOJENOSTI U
TĚHOTNÝCH ŽEN**

Vedoucí práce: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

Autorka předložené bakalářské práce si kladla za cíl analyzovat vztah mezi neuroticismem a životní spokojeností u těhotných žen. Tento cíl byl v BP zcela naplněn.

Bakalářská práce je členěna na část teoretickou a praktickou.

Obsahová struktura teoretické části je logická a cíli BP relevantní. Pozitivně hodnotím zařazení subkapitoly „Pozitivní psychologie“ v kontextu terapeutického potenciálu životní spokojenosti. Jednotlivé stati teorie jsou však příliš atomizované, což vedlo až k jejich nedostatečnému významovému propojení a na několika místech se autorka věcně opakuje.

Praktická část BP je v z projektového a metodologického hlediska uchopena v zásadě koncepčně.

Autorka v úvodu zřetelně definovala výzkumný cíl a stanovila hypotézy.

Jako metody sběru byly použity standardizované dotazníky DUSIN a EPQ-R, které dobře reflektují výzkumný záměr.

Stanovené hypotézy autorka ověřovala prostřednictvím chi-kvadrátu, korelace a znaménkového testu. Popis metod statistického zpracování však není úplný.

Výsledky šetření autorka porovnávala se závěry obdobně zaměřených studií. Postrádám však více vlastních interpretačních vstupů a detailnější analýzu vzhledem k anamnéze respondentek.

Odborná jazyková úroveň odpovídá obvyklým požadavkům, citace a odkazy na literatury jsou v normě. Z formálního hlediska jako připomínku uvádím označení některých subkapitol v teoretické části.

Celá bakalářská práce vykazuje známky kvalitativní disproporčnosti. Na jedné straně obsahuje části s vysokou úrovní vzhledu do problematiky a precizního zpracování, na druhé straně zahrnuje i nedotažené oblasti. Přesto považuji bakalářskou práci za přínosnou a doporučuji ji k obhajobě.

Dotazy a připomínky k obhajobě :

- Objasněte úvodní definici neuroticismu na str.14.
- Vysvětlete principy realizovaných korelací a znaménkových testů v BP.

Navrhované hodnocení: **velmi dobře**

Datum: 27.4. 2015

Podpis:

